RENCANA PELAKSANAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : SMAN 1 PASIR PUTIH
Mata Pelajaran : Geografi
Kelas/Semester : X1/ Ganjil
Materi Pokok : Kondisi Wilayah Indonesia
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Peserta didik dapat menjelaskan kondisi wilayah indonesia
2. Peserta didik dapat Memahami letak indonesia
3. Berpikir logis, kritis, rasa ingin tahu, kreatif, kolabaratif dalam proses pembelajaran

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan pendahuluan ( 3 Menit)
1. Guru Memberi salam ,berdo’a
2. Guru mengecek kehadiran siswa dan memberikan motivasi
3. Guru menyampaikan kopetensi yanag akan di capai
4. Guru Menyampaikan garis-garis besar tentang materi yang di bawakan yaitu
kondisi wilayah indonesia
Kegiatan Inti ( 4Menit)
1. Guru memberikan gambaran stimulus kepada peserta didik tentang bagaimana kondisi
wilayah indonesia
2. Setelah stimulus, guru membagi peserta didik beberapa kelompok untuk mendiskusikan
materi yang di berikan oleh guru, yaitu materi letak absolut indonesia dan letak
Relatif
3. Setiap kelompok mencari pemjelasan sesuai tema tugas yang di berikan
4. Setiap kelompok membuat ringkasan dari diskusi kelompok kepada buku cetak yang di
berikan
5. Setiap kelompok mempressentasekan hasil ringkasan dan diskusinya
6. Guru menyelaraskan kesimpulan dan materi setelah presentase tiap kelompok
Kegiatan Penutup ( 3Menit)
1. Siswa Membuat rangkuman/kesimpulan pelajaran yang telah di berikan
2. Melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang sudah di berikan
3. Guru Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran
4. Guru mengimformasikan materi selanjutnya yang akan di pelajari
5. Guru menutup pertemuan dengan salam

. PENILAIAN

Penilaian sikap: observasi keaktifan siswa dalam proses pembelajaran
Penilaian - Tes tertulis mengerjakan soal-soal tentang kondisi wilayah indonesi
Keterampilan : Unjuk kerja dalam presentasi
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